

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ
ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΟΣ ΔΚΤΗ 32 ΤΑΞ ΠΖΝ ΤΗΣ 10 ΦΕΒ 25

Αξιωματικοί, Ανθυπασπιστές, Υπαξιωματικοί, Πεζοναύτες και πολιτικό προσωπικό της 32 ΤΑΞ ΠΖΝ

Με απόφαση του Ανώτατου Στρατιωτικού Συμβουλίου μου ανατέθηκαν από σήμερα τα καθήκοντα του Διοικητή της 32 Ταξιαρχίας Πεζοναυτών διαδεχόμενος έναν εξαιρετικό αξιωματικό, τον καθόλα καταξιωμένο Ταξίαρχο Χρήστο Σπανίδη, στον οποίο θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες όλων μας για την πολύτιμη προσφορά του και ταυτόχρονα τις εγκάρδιες ευχές μας για υγεία, δύναμη, καλή επιτυχία στα νέα του καθήκοντα και κάθε καλό στην οικογένειά του.

Αναλαμβάνοντας τα καθήκοντα μου, πρωτίστως υποκλίνομαι ευλαβικά, με ύψιστο σεβασμό, τιμή και υπερηφάνεια στις πολεμικές σημαίες των Μονάδων της Ταξιαρχίας και αποτίω φόρο τιμής και βαθιάς ευγνωμοσύνης στους ηρωικούς πεσόντες του Έθνους κατά την εκτέλεση του καθήκοντος, στον πόλεμο και στην ειρήνη.

Για την επιλογή μου στη θέση του Διοικητή της 32 ΤΑΞ ΠΖΝ αισθάνομαι υπερηφάνεια διότι μου δίδεται η ευκαιρία να διοικήσω έναν Σχηματισμό της Ι ΜΠ και της Διοίκησης Ειδικού Πολέμου, με επίλεκτο προσωπικό, άρτια εκπαιδευμένο και εξοπλισμένο και υψηλό επίπεδο επιχειρησιακής ετοιμότητας. Ένα Σχηματισμό που η φήμη του ξεπερνά τα στενά όρια του Ελληνικού χώρου και προκαλεί θαυμασμό και σεβασμό σε φίλους και συμμάχους, αλλά ταυτόχρονα φόβο στους επίδοξους αντιπάλους μας.

Το γεωστρατηγικό περιβάλλον στο οποίο εντάσσεται η Χώρα μας, εξακολουθεί να παραμένει ασταθές, καθώς ξεσπούν διαρκώς νέες ένοπλες συγκρούσεις και αναδύονται αναθεωρητικές τάσεις κρατών και νέες προκλήσεις ασφαλείας, που δεν θα πρέπει να επιτρέψουν από τη μεριά μας κανένα περιθώριο εφησυχασμού και αβελτηρίας.

Προκειμένου η Ταξιαρχία Πεζοναυτών να συνεχίσει να είναι σε θέση να φέρει σε πέρας την αποστολή της και να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες προκλήσεις ασφαλείας, θα προχωρήσουμε και θα εφαρμόσουμε ταχέως και αποτελεσματικά τις οργανωτικές και τεχνολογικές αλλαγές, που οι σύγχρονες στρατιωτικές εξελίξεις επιβάλλουν και έχουν αποφασιστεί από την πολιτική και στρατιωτική ηγεσία.

Στο πλαίσιο αυτό, η Ταξιαρχία απαιτείται να κινηθεί σε τρεις κύριους άξονες:

Πρώτος είναι η βέλτιστη αξιοποίηση και η συνεχής εκπαίδευση του προσωπικού της, που συνιστά το σημαντικότερο παράγοντα για την επιτυχία της αποστολής και το πολυτιμότερο και ισχυρότερο οπλικό της σύστημα. Εξάλλου, ο πόλεμος διεξάγεται με όπλα, αλλά κερδίζεται από στρατιώτες.

Δεύτερος είναι η πλήρης εκμετάλλευση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων όλων των μέσων που η ελληνική πολιτεία έχει διαθέσει στην Ταξιαρχία Πεζοναυτών, με συνεχή, ρεαλιστική και προσαρμοσμένη εκπαίδευση.

Τρίτος άξονας είναι η συνεχής μετεξέλιξη της Ταξιαρχίας, για την προσαρμογή της στο νέο πολύ-πεδιακό τρόπο σχεδίασης και διεξαγωγής των στρατιωτικών επιχειρήσεων.

Φάρο για κάθε δραστηριότητα μας θα αποτελέσει η αποστολή και τα επιμέρους επιχειρησιακά έργα που προκύπτουν από αυτή. Αυτά θα μετατρέπουν τις επιχειρησιακές δυνατότητες της Ταξιαρχίας στις πλέον αξιόπιστες στρατιωτικές επιλογές, οι οποίες εάν απαιτηθεί, θα τίθενται κάθε φορά στη διάθεση της ηγεσίας προς αντιμετώπιση κάθε απειλής, κάνοντας με αυτόν τον τρόπο «αποφασιστικά βήματα προς τα εμπρός», όπως επιτάσσει το ρητό της Διοίκησης Ειδικού Πολέμου.

Τα θεμέλια πάνω στο οποία θα οικοδομηθούν όλες οι δράσεις μας θα είναι, η ακλόνητη πίστη στις στρατιωτικές αξίες και παραδόσεις και η αμετακίνητη προσήλωση στους στρατιωτικούς κανονισμούς, στους νόμους και στους θεσμούς. Παράλληλα, οι σχέσεις του προσωπικού της Ταξιαρχίας θα πρέπει να διέπονται από την δια του παραδείγματος διοίκηση, βασιζόμενη στη δικαιοσύνη, την αμεροληψία, την αμοιβαία εμπιστοσύνη, τη συνεργασία και τον σεβασμό στην προσωπικότητα του καθενός και της καθεμιάς.

Τέλος, να έχετε πάντα υπόψη ότι αυτό που κάνουμε καθημερινά έχει ως μοναδικό σκοπό την εκτέλεση της κύριας αποστολής μας, η οποία δεν είναι άλλη από την ΑΠΟΤΡΟΠΗ, που συνιστά και τον πυρήνα του αμυντικού μας δόγματος. Και η συνταγή για να υλοποιηθεί αυτό, δεν μπορεί να είναι άλλη, από την «ΠΡΟΣ ΠΟΛΕΜΟ ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΗ».

Με αυτές τις σκέψεις και την απόλυτη βεβαιότητα ότι με τη βοήθεια του πανάγαθου Θεού, θα φέρουμε σε πέρας το δύσκολο έργο που έχει ανατεθεί στην Ταξιαρχία και θα εκτελέσουμε στο ακέραιο όποια αποστολή μας ανατεθεί, σε ξηρά και θάλασσα, ημέρα ή νύκτα, τόσο εντός όσο και εκτός της Ελλάδος, σας καλώ ν' αναφωνήσουμε:

Ζήτω το Έθνος

Ζήτω οι Ειδικές Δυνάμεις

Ζήτω οι Δυνάμεις Πεζοναυτών